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CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute avise between two or morve bidders, the lot in
dispute shall be immediately put up again and re-sold,
or not, as the auctioneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reserve the right of Lidding by themselves or
agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, i/ vequired, 58. in the 1'ound,
or more, in part of payment, or the whole of the pur-
chase-money, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-gold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for,
whether genuine and anthentic or not, with all faunlts
and errors of description, the day after the sale;
Messrs. Foster not being responsible for the correct
description, genunineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
be transferred, nor can any lot be removed during the
time of sale ; each buyer must pay for the whole of his
purchases hefore any lot is removed.

FIFTH.—All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when and where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall be made good by the defaulter, but this condition
is without prejudice to the vendor enforcing the pur-
chase, whether a deposit has been paid or not.

e

Nore—All lots remaining wncleaved, by either Vendors or
Purchasers, beyond three days from the day of sale
will be subject to a charge of 6d. each per week for
u'ﬂi‘f:}mﬂ.‘iiﬂg fi‘ﬂﬂt the dﬂ&y -ﬂf sale.
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OLD CHINESE COLOURED PORCELAIN, &c.—continued.

31

33

34
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37
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42
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44

45

46

47

43

A pair of jars and covers, enamelled in pmonies, rocks and
ho-ho birds, famille verte, 10 in. high, wood stands, and
a 6in. ginger jar, enamelled in landscape, with children
playing, famille verte

A pair of jars and covers, enamelled in pmonies, rocks and
ho-ho birds, 10 én., wood stands, and a famille verte
jar

A 121 in. cireular plague, decorated in dragons and clouds
in yellow, on a blue ground, and another, enamelled in
crayfish, shells, ete., in colours, 16 in. diam.

An old pottery erackle jar, with brown glaze splashed purple,
16 in. kigh

An oblong shaped grey self-eolour box and eover, inecised in
clouds and belt of diaper, 10 in. long, 11 in. kigh

Another, yellow self colour, 10 in. wide, 11 in. kigh

A pottery egg-shaped vase, with heavy black and blue
mottled glaze, 104 in. high, a sang de beeuf flat-shaped
pottery vase, 8 in. high, and an 8in. pottery vase, with
dragons in relief, turquoise blue glaze

A 13 in. Nankin jar, decorated in panels of flowering plants
on & hawthorn ground, bue on white

A 10 in. Nankin jar, decorated in medallion on a prunus
blossom and hawthorn ground, blue on white

A 10%in. Nankin jar, decorated in alternate panels of river
scenes and utensils, blue on white

A 10in. mazarin blue flat-shaped vase, and an 8 in. Nankin
gourd-shaped bottle, with conventional decoration, blue
on white

A set of 4 mazarin blue eireular dishes, 10 in. diam.

A Soong ware ewer, with seroll handle, 16 in. high

Two pairs of eircular dishes, the edges enamelled in flowers,
yellow ground, 6% in. diam., and a set of 4 diamond-
shaped sweetmeat dishes, painted in mandarins

A mazarin blue ginger jar, 8 in. Aigh, and another, apple
green and splashed yellow, 64 in. high

A 7in. jardiniére, enamelled in prunus blossom on a haw-
thorn ground, famille verte

A pair of 8] in. Naukin blue on white eylindrical vases,
painted in bamboo plants

A pair of 124 in. Nankin blue on white jars and covers,
painted in apple blossom on a hawthorn ground
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OLD CHINESE COLOURED PORCELAIN, &c.—econtinued.
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58

59

60

61

63

64

An 11in. Nankin blue on white jar, painted in prunus
blossom on a hawthorn ground

Seven Nankin blue on white plates, decorated in prunus
blossom on a hawthorn ground, all alike, 61 in. diam.

A Vask, enamelled with personages, utensils, trees and
birds in colours, famille rose, 21 in. high

A 16 in. vase, decorated in bamboo and flowers, on a yellow
ground

A 13 in. hanging vase, painted in panels of personages and
flowering plants, on an apple green ground

A 104 in. figure of Kwan Yin, on rocky base, green, yellow
and aunbergine

A Tin. rice bowl and cover, splasked green, yellow and
aubergine

A pair of 3in. bowls, decorated in galloping horses, clouds,
ete., green, yellow and aubergine

A tea pot, formed of kylin holding a ball, enamelled in
flowers, diaper work, ete., famille rose

A pair of 9in. powder blue eirenlar dishes, enamelled in
shaped panels of rocks and Howering plants in colours

Two leaf-shaped sweetmeat dishes, decorated in boating
parties, green, yellow and aubergine

An old pottery fish-shaped tea pot, with waves at base,
decorated in green and yellow, with aubergine handle

A Soong jar, with belt of flowers, incised and decorated in
black, on a brown ground, 13 in. kigh

A Celadon gourd-shaped bottle, with raised fruit and foliage,
Tin. high, a T in. Celadon bottle, and a grey crackle ginger
jar and cover, 6 in. high

CANTON ENAMELS.

A pair of oblong-shaped trays, enamelled in flowers, ete., on
a blue ground, 7% in. long, and a cup with fish handles
and saucer, similar decoration

Eight boat-shaped spoons, enamelled in figures, and 2 sweet-
meat trays and cups, enamelled in river scenes and
figures

A set of 4 sweetmeat trays and cups, enamelled in European
figures, and 4 others, decorated in utensils, black and gilt
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CANTON ENAMELS—continued.

A set of 10 others, decorated in utensils in black and gilt
and colours, famille verte, a pair of circular trays, enamelled
in dragons and clouds on a blue ground, and 4 cups,
enamelled in flowers

Another set of 10, enamelled in mountainous river scenes
and buildings, and 2 others

A set of 5 others, with cups, enamelled in utensils in black
and gils and colours

Eight others, enamelled in figures, and a set of 5, with figures
in a garden

Twelve cups, decorated in figures in landscapes

A set of 6 others, decorated in river scenes, and 8 others,
enamelled in figures

A set of 6 others, decorated in personages, 4 others, and a
cup with handle

A set of 4, decorated in river scenes and trees, another 4,
decorated in figures, and 2 others

A T in. eireular plate, enamelled in Hlowers on a blue ground,
and 2 wine pots and covers, enamelled in panels of lowers,
T in, high

An oblong-shaped tray, decorated in vase of various flowers
and inseets, with mountainous river scene on base, 104 in.
long

A charcoal burner, with lid enamelled in pmonies, rocks,
seroll work, ete., T in. high

A gourd-zhaped vase, decorated in foliage and flowers and
Chinese characters on a blue ground

A bowl, enamelled in flowers, bats and serolls on a yvellow
ground, 2§ in. high

A set of 8 fan-shaped dishes, decorated in flowers, and a
set of 10 eups and stands, decorated in figures

Two shaped wine pots and covers, decorated in alternate
panels of birds and flowers, 6% in. bigh, and 2 square-
shaped cups, enamelled in panels of figures and river
scenes, 2 in. kigh

A set of 9 fan-shaped sweetmeat dishes, decorated in
mandarin and other figures, and an 8 in. circular centre
dish

A cireular dish, decorated with landscape and philosophers,
12 in. dian.



83

34

80

86

&7

88

89

90

91

92

93

94

95

CAMEO CUT GLASS, BRONZES, JADES
AND CABINET OBJECTS.

A pair of ruby opaque glass vases, carved in flowers and
foliage and flowers, 9 in. digh, and a 7 in. opaque glass
eylinder, earved in belt of flowers in relief

A pair of 15 in. white glass bottles, decorated with conven-
tional design in gilt

A pair of dark blue glass bulbous-shaped hottles, 134 in.
high, and an amber opaque glass long-necked bhottle,
124 in. high

A 94 in. rose pink opaque glass long-necked bottle, another,
blue with iridiscent spots, 7§ in. high, and another, light
green, 7 in. high

Cream Opague Glass. A 3in. vice bowl and cover, a 3 in.
bowl, 4 others, smaller, a 63 in. plate, and 2 others,
colonred

A 6} in. white opaque glass beaker, carved in dragons,
flowers, ete., in blue, and 3 opaque glass coloured plates,
and a b in. blue long-necked hottle

A 3% in, white and powdered red opaque glass vase, another,
a 3% in, green opaque glass vase, a 24 in. poreelain vase,
decorated flowers, red and gil?, and a 3% in. Nankin blue
on white vase, decorated in fizures

A white jade coupe, carved with lotus leaves, erabs, ete.,
43 in. long, and another, carved with a lotus leaf and
tendrils, 5% in. long, carved wood stand

A set of 12 black lac and mother-o’-pearl sweetmeat trays
and cups, decorated in river scenes, buildings, figures, ete.,
and 5 circular trays, decorated in dragons, tortoise, ho-ho
birds, ete.

Four white opaque glass snuff bottles, carved with utensils,
ete., in red, another, amber, 5 others, poreelain, a poreelain
shell-shaped tray, wood stand, and an agate souff bottle

A soapstone carving of a mandarin, 43 in. high, on wood
stand

A gilt bronze figure of a deity, seated on a kylin, with atten-
dant priests standing on lotus, 8% in. high

A bronze incense burner, of spherical design, with pierced
ring and kylin handle, supported by 2 figures of dwarfs,
5% in. high, carved wood stand



9

CAMEO CUT GLASS, BRONZES, &c.—eontinued.

96  Anantique bronze and partly gilt figure of a priest, engraved,
a small bronze figure of a puppy playing, and an 11 in.
carved wood figure of Kwan Yin

97 A bronze lotus leaf stand, a 3 in. bronze charcoal hurner,
splashed gold, a 3 in. cylinder, an ovalshaped incense
burner, 7% in. long, and 5 other pieces

98 Five cut-glass snuff bottles, carved with dragons, ete., in red

99 A 12in. old bronze vase, with ring handles and parallel line
arnament

100 A 9} in. bronze incense burner, incised in belts of seroll
work, on 3 legs

101 A pair of green jade bird boxes and covers, wood stands

102 A carved ivory group of Kwan Yin and Child, 7 ia. high,
on carved wood base

Lots 103 to 121 are to be Sold by Order of the
Ezecutors of the late HENrY GRAHAM DAKYNs, Esq.,
of Highercombe, Haslemere.

MISCELLANIES.

103 Five old Nankin blue and white eseallop shells, decorated
with flowers

104 Od Nankin. A set of three 81in. circular deep dishes,
Maral decoration, and another, blue on white

105 Odd Nankin. Four small plates, with lang-lys figures, and
4 others, blue an white

106 A paik oF OLp Naxgin Derp Ihsngs, finely painted with
panels of utensils and flowering plants, 108 in. cirenlar

107 A set of 4 old Chinese plates, enamelled with figures of
deer, and with diaper pattern and floral borders, famille
rose

108 Eight Dresden saucers, various, and 2 Chinese porcelain
cups and sancers

109 An 11%in. Old Nankin circular dish, the centre painted
with basket of flowers, and another, painted in flowers,
bluwe on white

110 Fifteen old Nankin plates, decorated in alternate panels,
with flowers and diaper work

111 A Chelsea vase, encrusted with flowers, on chased ormolu
base, 9% in. kigh, and a pair of 6% in. beakers, en suite
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MISCELLANIES—continued.

A wine glass, engraved with coats of arms, another, with
view of a house and huntsman, with motto, and another,
engraved with basket of flowers

Seven wine glasses, engraved with coats of arms in gilt,
and a tumbler

Three glass beakers, painted in pastoral subjects, 4 others,
smaller, and 2 wine glasses

(rlass. A 6 in. fluted vase, with gilt border, 3 wine
glasses, and a tumbler

A glass decanter, engraved in flowers, another, with coat
of arms, another, sexagonal shaped, and a small decanter

A square-shaped deeanter, with gilt floral decoration

A wine glass, with vitra da trina stem, a Venetian glass,
with fluted decoration, a 103 in. flat shaped wvase and
cover, and a tumbler

A 9in. ruby glass vase, with double lip, a beaker, engraved
with Venus and swans, and a plain beaker, with handle

A white glass essence bottle, painted with nurse and child,
and inseription i

A wine glass, engraved with cupid and motto, and another,
finely engraved with ships, and view of a town on the
reverse

Lots 122 to 137 are One Property.

An old Bow 2-handled bowl and eover, painted with birds
and foliage in dark blue and gilt borders, mavked in red

A small old Roekingham inkpot and cover, painted with
fizures in landseapes, griffin mark

An old Spode box and cover, painted with Chinese figures,
marked in red

Flight, Barr & Barr. A small spill vase, painted with
figure of a child in panel, on apple-green ground, marked

A pair of Pinxton spill vases, painted with landscapes in
panels on a ruby ground

An old Worcester transfer decorated tankard, with por-
trait of the King of Prussia and armorial bearings

An old Worcester tea eup and saucer, with figures and
landscapes in transfer

A pair of Coalbrook Dale double-handled vases, encrusted
with flowers
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MISCELLANIES —continued.

An old Staffordshire ** fox-head ” drinking eup

An old Turner-ware jug, with subjeet in relief—Archery

An old Worcester dessert tazza, painted with flowers in
panels on apple-green and gilt ground

Four old Worcester dessert dishes and 6 plates, painted
with flowers, ete., in blue and red

A Fricgur, BARR & Bark TeA AxD COFFEE SERVICE,
painted with blue and red flowers and gilt, comprising :
a bowl, 2 dishes, 10 tea cups, 12 coffee cups, and 22
sANCEers

An old Swansea tureen, cover and stand, painted with
flowers and gilt

An old Plymouth perforated dish, enerusted and painted
with flowers

A large old Oriental cireular dish, painted with birds and
Howers, famille rose

AN oLD RocrimngHaMm Tea axp COFFEE SERVICE, painted
with flowers in green and orange borders, comprising : a
sugar hasin and cover, a bowl, a milk jug, 2 dishes,
9 tea cups, 3 coffee eups, and 7 saucers

Other Property.

A Spode sexagonal-shaped jar, with gilt fish-mask handles
and cover surmounted by kylin, decorated in the Oriental
manner, purple, green, red and gilt, wood stand, 27 in.
high

An Oriental powder-blue jar and ecover, chased ormelu
mounts, 18 én. high

A pair of 15 in. Nankin blue on white vases, decorated in
flowers and foliage

A 12 in. Imari vase, purple, red and gilt, and a mazarin
blue bowl, with floral decoration and birds in zilt, 4} in.
high

A pair of 7 in. Chinese eylindrical vases, enamelled in
flowers, rocks, ete., famille verte

An Oriental vase, decorated in fish, on a powder-blue
ground, 18 in. high

An 8in. Rockingham dessert centre, painted in flowers
and green and gilt borders, and 2 Delft circular plaques,
14 in. digm.
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MISCELLANIES —continued.

Eight Wedgwood blue on white plates, Oriental decora-
tion, all alike, a Davenport coffee pot and cover, printed
pattern, and a curious ware jug, with black glaze and
portrait and armorial trophy in velief, 12 én. high

dishes, and a set of 6 finger bowls e

6 blue glass finger bowls, a Sehnapps bottle and 4 vases

An antique Persian lustre ware bowl, the interior deco-
rated with horsemen and border of ornament

Majolica. A pair of drug pots, with figure in a panel, an

a squat oval vase, with pierced horder — s

“IAred Elers ware! pillar candlestick, a black ware bow

with relief ornament and lion’s head handles, and a small
antique lamp

154 Seventy turned wood Jace bobbins
1556 A pair of 10} in. gun-metal candlesticks, with fHuted pillars
~and square bases
156 An old Delft blue and white spittoon, painted with river
scenes and figures
57 'Three easels
158 A copying press and stand, with drawer °
159 A set of 4 (three and one arm) Hepplewhite carved maho-
gany chairs, with open shield-shaped hacks, carved with
wheat-cars and inlaid with satin-wood lozenges
160 Two Old English mahogany rail-back easy chairs
161 An Old English mahogany octagonal shaped tea poy, fitted
with 2 tea caddies
162 A Chippendale mahogany child’s high chair, with open
arms and pierced splat, loose seat in leather
163 A Sheraton inlaid mahogany toilet case, fitted with hare-
wood boxes, glass bottles, ete.
164 A Chippendale tripod pole sereen, with oval panel of petit
point
166 A 3 ft. 2 mahogany bureau, the interior fitted with secret
and small drawers and pigeon-holes, 4 long drawers under,
with brass drop handles, on moulded feet
166 A Queen Anne oblong mirror, in walnut and gilt frame,
and a ditto box, with moulded sides
167 A William and Mary inlaid walout bureau, with 2 short
and 3 long drawers under, 33 in. wide
/ ;
F i *’—’ff”"':"f*" B2y - ?L"E/’Lﬂ
/£
= ’ .
Yl P A A L A P
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Bohemian ruby glass oblong tray and 12 liqueur glasses,

Old English Cut Glass. A pair of 14 in. vases and covers, ]

/8 /

P
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MISCELLANIES —continued.

Lots 168 to 178F are One Property.

168 Three old Dresden ecups and sauecers, painted with sea-
seapes and figures

169 A pair of old blue and white Delft octagonal vases and
covers, painted with flowers in panels

170 A small old blue and white Delft oviform jar, painted
with Chinese figures

171 A small old blue and white Delft jug, painted with birds,
and a ecolourad tea pot with metal handle

172 A pair of old Oriental vases, painted with figures in panels
on red and gilt ground

173 A circular old blue and white Nankin dish, painted with
Howers, ete.

174 A small old Chinese lac desk, inlaid with porcelain panels

175 An old Sévres plate, painted with flowers and fruit in
turquoise and gilt border

176 A pair of Continental figures of musicians, and another of
a boy

177 A ser oF 3 WorcesTER VasES, dark blue ground, richly
painted in panels of flowers, with gilt figure handles

178 A Crown Derby dessert serviee, painted with flowers and
apple-green borders, comprising ecentrepiece, 2 tureens,
covers and stands, 12 dishes, and 18 plates

1784 Ax oLD SroDE TEA AxD COFFEE SERVICE, painted with
lavender borders and gilt, comprising a tea pot, cover and
stand, a sugar basin and cover, a cream jug, a bowl, a
dish, 11 tea cups, 7 coffee cups, and 12 sancers

1788 An 18th century miniature of a gentleman, in gold frame

178 A Pinchbeck chatelaine, with enamelled portrait of a
gentleman

1780 A coral necklace of 43 graduated beads

178E A large glass goblet, engraved with a portrait of Washing-
ton, and inseribed

178F A pair of Delft dishes, covers and stands, enamelled with
ships and foliage
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MISCELLANIES —econtinued.

Other Property.

Three prayer rugs

A prayer rug

A bordered rug

An antique panelled oak high-back settle, with locker seat,
4 jt, 2 wids

A French china vase, blue and gilt, and painted in panels,
ormolu mounted, 18 in. kigh

Two china bonbonniéres

Ax Orp Excrisa CHixA TEA AND COFFEE SERVICE, green
and gilt, and painted with flowers, comprising 12 tea and
12 coffee cups, 7 sancers, slop and sugar basins, a tea pot
and cover, a milk jug, and 2 bread and butter plates

Old Chelsea. An 11in. oval open-work basket, painted
with flowers in colours, and another, 11 én., painted with
sprays of flowers in green :

Part of an old Worcester fluted tea service, gilt and painted
with sprays of flowers—a tea pot, cover and stand, a
plate, a cream jug, 8 cups and 9 saucers

An old blue and white Worcester mug

A Crown Derby bowl, and 4 cups and saucers

Six Old English china eups and 5 saucers, decorated with

Hlowers - ﬁ.. o

A pair of bronze female busts, on square black marble bases,
8 in. high

A small wax group of two children

A small Persian damaseened octagonal shaped box, and an
oval earved box-wood snuff box

An old eoloured Oriental plate, the centre enamelled with
the coat of arms of Bishop Hoadley

AX OLD WORCESTER DJESSERT SERVICE, richly decorated
in eolours with kylins, utensils, ete., in the Oriental taste,
comprising 10 large plates, 6 small plates, a pair of 124 in.
dishes, and another pair, 9 in.

Old Oriental. A famille verte plate, enamelled with lang-
lys figures, ete., another, enamelled with flowers, and 3
other plates, various

Twelve eoloured Chinese fizures of men, various

A pair of 6 in. blue and white china jars and covers, another
pair, a pair of hawthorn decorated vases, and a blue china

group
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MISCELLANIES —eontinued.

Six small inlaid wire Cloisonné enamel vases, and wood
stands, in boxes

A pair of enamel bowls, painted in figures of dragons, in
colours

An Old English (1765) 16 in. oval silver dish strainer—
2D ozs. 15 duwts.

An Old English (1698) silver cut-top spoon—all at

An Early English silver seal top spoon

Old English Silver. A rat-tail dessert spoon, 2 rat-tail
table spoons, a gravy spoon, and G fiddle dessert spoons
—18 ozs. 17 dwis.

A pair of old Sheffield circular bottle stands, with chased
grape and vine leaf borders

A pair of chased Sheffield plated pillar candlesticks, 12 in.
high

An old Sheffield plated tea pot

A plated soufilet dish, on seroll feet and liner, and a plated
cigar ease

A plated Argyle, and 12 plated dessert forks and 11 spoons

Old Delrt. Three cirenlar dishes, blue on white, 134, 124
and 12 in.

Two onyx plagues, painted with the Magdalene and Christ
in Gethsemane, framed

Four Chinese chair covers, embroidered in coloured silks

A pair of drawings—Battle scenes, aster Borgognone

Two circular panels—Sheep, Goats, ete., after Da Tivoli

A Chinese 8-fold sereen, with poreelain plaques, enamelled
in fizures of mandarin and other figures, famille rose,
2 ft. 8 high

An old French chased gilt oval snuff box

An old engraving, by Houbraken—Mary Queen of Seots, a
coloured engraving—The Daonghter of Erin, and an etching,
by Bartolozzi

An old Japanese kakemono — Landscape, figures and
buffaloes

Two carved photograph frames, framed and glazed, a pair
of carved soapstone beakers, 6} in. Aigh, a small tray, 2
small Chinese porcelain botties and wood stands, an
Eastern metal pipe, and a set of bronze coneentric seals

A Chinese carved ivory card ecase, and a Japanese ivory
card case, with lacquered decoration









0o

] =T =1
-

B S BD BD B2
| B)

[
=] =T
e

18
MISCELLANIES —eontinued.

An antique oak panel, carved with Adam and Eve in the
garden of Eden, and a small oak panel—DBust of Dante
An Old Ebnglish bracket clock, in mahogany case, by
Frodsham

A mantel elock, in black marble case, inlaid malachite

Two Wedgwood jugs, with white cameo figure decoration

A set of 6 Nankin blue and white plates

A kitchen dial, by . Blackie

A set of 11 old Nankin blue and white shaped oval meat
dishes, in sizes

A set of B Mason's ware jugs, decorated purple, erimson
and gilt, in sizes

Four old Worcester blue and white sauce hoats, various

Two Old English portraits, in water-colours, by Richard
Dighton

A Delit blue and white plague

Five Japanese carvings, 4 Chinese bangles, and 17 Chinese
paintings

A china panch bowl, enamelled in panels of figures, birds
and flowers :

A set of five 12in. blue and white bawthorn decorated
vases, covers and beakers

Six small inlaid wire Cloisonné enamel vases and wood
stands, in boxes

Two carved Japanese ivory figures of tortoises

A pair of plated models of fowls, and wood stand

Twelve miniature enamel vases and stands, in boxes

Two blue and white Oriental bowls (one with cover)

Two blue and white Nankin bhowls

An old blue and white Nankin plate

A wool-work picture=The Finding of Moses

A sang-de-beenf vase 20 in. high

An Empire striking cloek, in ormolu ecase, surmounted by
ficure

A pair of blue and white Delft bulbous-shaped wvases,
decorated with fizures

Twelve blue glass finger bowls, and 12 ditto wine glasses

A tortoiseshell fan, with painted mount, and another

Five pairs of lace curtains

An embroidered table eloth, and a sideboard eloth to mateh

A telescope, by Dollond, London
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MISCELLANIES—econtinued.

An old needlework map of London

Three copper vases (one with cover), and 21 other pieces,
varions

Forty-four pieces of china, ete., various

A coloured Leeds mug, a Nankin blue and white plate, a
pair of 9 in. mayfower vases, 2 china plates, and 11 glass
finger howls

An 8 in. Japanese earved wood seated figure of an old man,
a 33 in. figure of a demon, and a figure of Buddha, carved
and gilt, 19 én. high

Two oval miniature portraitz on ivory of gentlemen

An old enamelled miniature portrait of a gentleman, in
chased ormolu frame, and a miniature portrait of Lord
Nelson

Five Indian miniature paintings, on ivory— Landscapes

A French engraved ivory pocket sundial

An old French tortoiseshell silver piequé snuff box

A Japanese Cloisonné vase and cover, 12 in. kigh

An old German ecarved, gilt and painted statuette of the
Virgin and Child, 10 in. kigh

A hand mirror, in old German chased silvered frame

Eleven old etehings and engravings, various

A silk pile bordered carpet, 9 /t. 2 by 5 7¢. 2

A corridor rug, and a bordered rug

A Persian design bordered rug

A pair of lead figures, on pedestals

A lead figure of Mercury, on stone pedestal

A set of 4 lead figures—The Seasons, on stone pedestals

A lead figure of Cupid with dolphins, on pedestal

A lead group of the Three Graces, with bronze dial

FINIS.






